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公民館ホームページで地区情報を発信！ www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata k/ 

 

■発行日 ： 令和４年２月 25（金）■第 398 号  

■編集・発行 ： 中名田公民館 

■住所 ： 〒917-0355 福井県小浜市下田 52-19 

Tel  59-0820  Fax 59-0903 

■アドレス ： ph-nakanata@city.obama.fukui.jp  
■人口動向 ： 世帯数 293 戸（年度当初報告数 前年比-4） 

人口 895 名 (前月比 ±0)  男 432 名・女 463 名 

転入 3 ・ 転出 1 ・ 出生 2 ・ 死亡 4 

（※1/31 現在 中名田に住民登録のある方） 
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 －１－ －４－ 

★公民館ホームページでも、公民館だよりを見ることができます 

 

 
 “住みやすい・住んでいて良かった・移り住んでみたい 中名田を” 

～
今
月
号
の
も
く
じ
～ 

雪を楽しむ 

地元の高校生が大活躍 

児童館・「しあわせ文庫」ができました 

R４年度区長会事務引継ぎ 

２月短歌会詠草 

公民館トイレ手洗い場自動水栓化 

田村のゆめづくり協議会からのお知らせ 

 ・インスタグラム・ツイッターについて 

 ・写真コンテストについて ・その他 

３月ゴミカレンダー・診療所休診日 

中名田駐在所情報・雑感 
 
 

毎週 木曜日・日曜日 と 21 日(祝・月)  “昔はこうだったのになぁ”とか“以前はこれが正しい

方法だったのになぁ”と思うことがいくつかあります。

技術の進歩によってまた道具の進化によって、以前から

の「当たり前」が変わってきていることがあります。先

日の新聞に“勘違いしている防災知識”という記事があ

りました。地震の時、まず台所の火を消しに行こうとす

るのは間違いだそうです。今のガスコンロやストーブな

どは安全装置が付いていて、揺れを感じれば自動的に消

火されるので、すぐに「身を守る行動をとる」というの

が正しい行動とありました。また、机やテーブルの下に

もぐることも必ずしも正しいとは言えないようです。時

代と共に変化していく様々なことに対し、常に新しい情

報を取り入れる必要があると感じています。   Ｍ・Ｏ  

               

 

 

小学校の校庭・保育園の園庭・児童館で元気いっぱい遊ぶ子どもたち 

日 月 火 水 木 金 土

1 2 3 4 5

燃やすゴミ
ビン･埋立･缶
ペットボトル
電球･金物

燃やすゴミ

公民館

運営審議会

6 7   　休館日 8 9 1 0 1 1 1 2

その他紙
その他プラ

燃やすゴミ 燃やすゴミ

新旧区長引継会

1 3 1 4    休館日 1 5 1 6 1 7 1 8 1 9

その他プラ 燃やすゴミ
埋立･缶

ペットボトル
電球･金物

燃やすゴミ

中名田小

卒業式

2 0 　 休館日 2 1  祝日休館日 2 2 振替休館日 2 3 2 4 2 5 2 6

その他紙
その他プラ

燃やすゴミ 燃やすゴミ

公民館奉仕作業 春分の日
中名田保

卒園式

2 7 2 8    休館日 2 9 3 0 3 1

 その他プラ 燃やすゴミ

２０２２年３月のカレンダー　（休館日・ゴミ収集日・行事予定）

＜除雪作業において気をつけてほしい事＞ 

①屋根からの落雪に注意しましょう 

②作業は二人以上、もしくは家族やご近所に 

声をかけてから取り掛かりましょう 

③除雪機の雪づまりはエンジンを切ってから 

取り除きましょう 

④家の雪を道路に撒かないようにしましょう 

⑤作業中はこまめに休憩を取りましょう 

 ＊心がけていただき、事故のないように！ 

 

 節分を過ぎても寒い日が続いていて、今週も積雪がありま

した。近年の暖冬に慣れていた大人は久しぶりの「冬らしい

冬」に戸惑い気味ですが、この大雪に子どもたちは大喜びで

す。雪の冷たさや柔らかさを肌で感じながら、雪だるま・そ

り・雪合戦など、自分で考えたり友達と協力したりして、遊

ぶ様子は本当に楽しそうです。この姿を見ているとこちらも

自然と笑顔になります。冬だからこそ、また、中名田の自然

だからこそできることを楽しめたことと思います。 
 



 
  
  
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
  

 

 

－２－  －３－ 

公民館ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞで地区情報を発信！ www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata_k/ ★公民館ホームページでも、公民館だよりを見ることができます 

福井県の事業で、県民の皆さまから寄せられた寄付金により運営されて

いる「しあわせ基金」というものがあります。その中で今年度は中名田

児童館（他、県内の 72 の施設）が「しあわせ文庫」という形で書籍な

どの購入するための寄付金を贈呈いただきました。中名田児童館では子

どもたちに人気のありそうな書籍を 47 冊選びましたので、ぜひ遊びに

来た時に読んでみてくださいね♪ 

中名田地区も光ケーブルによる高速通信が可能になりました。 

これを機会に、ＳＮＳを用いた地区内外の情報受発信や交流が進む 

ことを願い、これらのアカウントを開設しました。それに伴い･･･ 

■インスタグラム、ツイッターができるようになりました 

 フォローをお願いします（鍵付きアカウントの方も是非どうぞ！）。 

※下記のＱＲコードを読み取ってアクセスしていただき、是非のぞいてみてください� 

写
真
や
画
像
の
投
稿
が
中
心
の

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
す
。
地
域
資
源
再
発
見

や
情
報
受
発
信
・
地
区
内
外
交
流

が
期
待
で
き
ま
す
。 

インスタグラムのＱＲコード ツイッターのＱＲコード 

１
４
０
字
以
内
の
文
章
と
画
像 

の
投
稿
が
中
心
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
す
。 

中
名
田
に
ま
つ
わ
る
色
々
な
日 

常
や
、
自
主
防
災
会
か
ら
の
防 

災
情
報
の
発
信
も
行
い
な
が
ら
、 

中
名
田
地
区
が
広
く
認
知
さ
れ 

る
こ
と
を
期
待
し
ま
す
。 

■中名田の写真コンテストを行います 

自然風景、人、もの、こと、今・昔などなど･･･ジャンルは問わず、 

中名田の再発見につながる写真をお待ちしております。 

“デコり”などが入った写真もＯＫです。 

投稿方法 

 ①ＳＮＳ（インスタグラム・ツイッター） 

◆ハッシュタグ（＃中名田フォトミッション）をご自身の 

投稿に付けて下さい。 

 ②デジタルカメラ使用 

◆データを公民館までお持ち下さい。 

 ③フィルムカメラ使用 

◆プリントされた写真を公民館までお持ち下さい。 

・締切り･･････ 令和４年３月末日 

・審査方法････ 協議会などからの審査員が審査させていただきます。 

・特典････････ 只今検討中！ 賞と賞品進呈の予定です 

※初めての企画で、設けるべき部門賞の数も想像がつかず、募集と同時進行で 

検討しております。ご理解をお願いいたします 。 

 
■地酒“田村のめぐみ”会員募集（一口 10,000 円）します 

今年度、酒米を五百万石から山田錦に変更しました。毎年味が変わるのが 

地酒の醍醐味と言われています。今年のお酒をぜひ味わってみてください。 

別紙の募集チラシよりお申込み下さい。お待ちしております。 

トイレの手洗い水栓が自動式になりました。いまま

ではハンドルを押すと水が出るタイプでしたが、自

動式はセンサーが装備されているので手を出すと

水が出るタイプに変わりました。非接触型となり衛

生面でも改善されました。皆様もご利用の際にはご

注意下さい。男女両方ともかわりました。 

☆「大会では力を発揮出来るように頑張ってきます！ 

高校生活、色々なことに挑戦しながら自分の 

可能性を広げられるように頑張ります。」 

☆「苦しい試合もたくさんありましたが、支え 

てくれた方々によい報告ができてよかったです。 

これからも良い結果を残せるように、また、 

卓球を楽しむことも忘れずに努力していきます。 

☆「立派な横断幕ありがとうございました。」 

（高橋里奈・大山莉沙記） 

 

スポーツ協会より先月号でご紹介しました、上田区 高橋里奈さんと 

大山莉沙さんに、これからの抱負や思いを寄せていただきました。 

 

高橋里奈さん↑  

「全国高等学校選抜卓球大会 

女子学校対抗の部 出場」 

大山莉沙さん←   

「北信越高等学校選抜卓球大会 

女子シングルス 優勝」 

 

本の名前を一部紹介します 

〇あやとりであそぼ！ 

〇ジュニア空想科学読本 １～１０ 

〇ざんねんないきもの事典 

〇日本史探偵コナン全１２巻セット 

〇ポケモンをさがせ！あたらしいぼう

けん 

〇学校では教えてくれない大切なこと 

 など面白そうな本がいっぱい！ 

【
第
三
百
五
十
四
回 

中
名
田
短
歌
会
詠
草
】 

*

山
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の
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幸
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の
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*

わ
が
里
の
中
名
田
農
園
ミ
ニ
ト
マ
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店
先
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並
び
人
目
を
ひ
き
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芝 

令
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*

晩
秋
に
プ
ラ
ン
タ
ー
に
蒔
き
し
ホ
ウ
レ
ン
草 

軒
下
に
置
き
早
も
芽
を
出
す 

池
田 

豊
子 

*

亡
き
父
に
今
宵
逢
ひ
た
し
と
床
に
就
く
九
年 

過
ぎ
し
も
未
だ
叶
は
ず 
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玲
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お
ろ
し 

こ
よ
ひ 

い
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令和 3 年度区長会から令和 4 年度区長会に以下のことについて

事務引継ぎを行いました。 

①国道 162 号線、県道岡田深谷線をはじめとする地区内道路

整備の促進   ②地区防災組織の強化と意識の醸成 

③区長会が取り組む行事や会議   ④その他の事項 

中名田地区として継続して取り組まなければならない上記の課

題について現在の状況を報告し、次年度からの取り組みに役立

ててもらうために実施しました。 
 

■スマイルカーで「ワクチン接種」の送迎ができます（時間調整要） 

高齢者の 3回目ワクチン接種が始まりました。それに伴い、ワクチン接種の時刻に 

合わせて診療所までの送迎ができます。詳細は公民館までお問合せ下さい。 


